

## **Beszámoló a Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás 2023. évi működéséről**

A Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás a „Dombóvár Térségi Szennyvízkezelésének Kiépítése” megnevezésű, KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0018 azonosító számú projekt megvalósítása érdekében jött létre 2010-ben. Az alapítói jogokat a Társulást alkotó két önkormányzat – Dombóvár Város Önkormányzata és Attala Község Önkormányzata – gyakorolja.

A 2023. évben a Társulási Tanács – az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan – két alkalommal ülésezett, februárban és májusban. Mindkét esetben a törvényileg előírt határidőben került összehívásra az ülés, azokon teljes létszámmal jelentek meg a Társulási Tanács tagjai.

A februári ülésen a Társulás középtávú tervének és a 2023. évi költségvetésének elfogadását tárgyaltuk meg. A saját bevételeknek és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségeknek a 2023. évet követő három évre várható összegét 0 Ft-ban határozta meg a Társulás. A költségvetés bevételei és kiadásai az alábbiak szerint alakultak:

- a bevételi főösszeg 2.144 eFt, ezen belül a működési bevétel 2.144 eFt, a maradvány igénybevétele 66 eFt;
- a kiadási főösszeg 2.210 eFt, ezen belül a dologi kiadások 2.180 eFt, az általános tartalék pedig 30 eFt.

A Dombóvár Térségi Szennyvízkezelési Önkormányzati Társulás gazdasági tevékenysége a tulajdonában lévő csatornatisztító kombinált jármű és a szennyvízszippantó jármű használatba adására korlátozódik. A használatbavevő a DRV Zrt., a használatba adás ingyenes, az értékbecslés alapján meghatározott forgalmi értéke alapján számított áfa összegét fizeti meg a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.

A májusi társulási ülés fő témája a Társulás 2022. évi zárszámadásának elfogadása volt. A kiadási oldalon egyrészt a már említett gépjárművek ingyenes használatba adásának áfája jelenik meg, melyet a NAV részére fizetett be a Társulás – ez 2.145.000 Ft volt –, másrészt dologi kiadásként a bankszámlavezetés költsége – 22.814 Ft összegben – került elszámolásra. A Társulás összes működési és finanszírozási bevétele 2.234 eFt, kiadása pedig 2.168 eFt volt. A Társulási Tanács a Társulás 2022. december 31-i állapot szerinti vagyonát 65 eFt mérlegfőösszeggel fogadta el. Az előző évi maradvány igénybevétele 89 eFt volt.

Mindkét ülés jegyzőkönyve megküldésre került a Tolna Vármegyei Kormányhivatal részére, egyéb, a Társulás tevékenységét érintő ügy tárgyalására nem volt szükség.